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Elektromobilita v extrémních podmínkách: BMW iX3, 
BMW i4 a BMW iNEXT v zimních testech na polárním 
kruhu. 
Prototypy nové generace elektrických modelů od BMW i 
společně procházejí rozsáhlou sérií testů v zimním 
testovacím středisku ve švédském Arjeplogu. Intenzivní 
testovací program je připravuje pro uvedení na trh, 
plánované v letech 2020 a 2021. 

Mnichov. BMW i se připravuje na představení další generace čistě 
elektrických vozidel. Tři z chystaných elektrických modelů právě ve švédském 
zimním vývojovém centru BMW Group ve městě Arjeplog absolvují klíčovou 
fázi vývoje před začátkem sériové výroby. Intenzivní testovací program zde 
absolvuje model BMW iX3, který přijde do prodeje příští rok, a společnost mu 
dělají modely BMW i4 a BMW iNEXT. Jejich příchod na trh je naplánován na 
rok 2021. V rámci testování se vystavují komponenty pohonu, podvozku 
a odpružení extrémním klimatickým a silničním podmínkám. Testovací oblast 
se nachází na okraji severního polárního kruhu a pro takovéto potřeby 
poskytuje ideální prostředí. Zledovatělé povrchy zamrzlých jezer, sníh 
a třeskutá zima – to jsou podmínky, v nichž musí své schopnosti, odolnost 
a spolehlivost prokázat komponenty elektrického pohonu eDrive 
(elektromotory, vysokonapěťové baterie, výkonová elektronika), jakož 
i regulační systémy odpružení. 

Nejnovější kapitolu elektrifikační strategie společnosti BMW Group otevře 
vozidlo kategorie Sports Activity Vehicle. BMW iX3, které přijde do prodeje 
příští rok, dostane jako první již pátou generaci technologie pohonu BMW 
eDrive. Výjimečně výkonný elektromotor a špičkové vysokonapěťové baterie 
přinášejí zcela nový rozměr čistě elektrické radosti z jízdy. S dojezdem až 
400 km* a s možností využívat k nabíjení i stejnosměrné nabíjecí stanice 
s výkonem 150 kW se první elektrické SAV stává ideálním vozem pro 
každodenní ježdění i pro cesty na delší vzdálenosti. BMW iX3 bude prvním 
vozem, které se pro všechny globální trhy bude vyrábět ve společném podniku 
BWM Brilliance Automotive v čínském závodě ve městě Šen-jang. 

Model BMW i4 poskytne radost z lokálně bezemisní jízdy, k níž přidá 
výjimečně sportovní charakter. Čtyřdveřové kupé, řadící se do prémiové 
střední třídy, spojuje dynamický design s inspirativním výkonem a vysokou 
úrovní komfortu jízdy. Pátá generace technologie pohonu BMW eDrive, 
použitá v modelu BMW i4, nabídne dojezd více než 600 km*. Navíc lze 
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spontánní nárůst výkonu elektromotoru využít zejména pro získávání nových 
zážitků z dynamické jízdy. BMW i4 zrychlí z 0 na 100 km/h za méně než 
4 sekundy a dosáhne maximální rychlosti přes 200 km/h. BMW i4 se bude 
v mnichovské továrně vyrábět od roku 2021. 

S proporcemi a rozměry luxusního vozu kategorie Sports Activity Vehicle, 
s pátou generací elektrického pohonu a se systémy pro vysoce 
automatizovanou jízdu bude BMW iNEXT komplexním ztělesněním 
budoucnosti radosti z jízdy. Bude postaveno na nové generaci modulární 
platformy a spojí nejnovější inovace v oblasti designu, automatizované jízdy, 
konektivity, elektrifikace a služeb (D + ACES) tak, jak je uvádí korporátní 
strategie NUMBER ONE > NEXT. Pohon BMW eDrive zajistí dojezd až do 
vzdálenosti 600 km*. Automobil dostane i nejnovější prvky konektivity a bude 
připraven na automatizovanou jízdu na úrovni Level 3. Nová technologická 
vlajková loď společnosti BMW Group se bude vyrábět v závodě BMW 
Dingolfing od roku 2021. 

Všechny hodnoty jízdních výkonů, spotřeby paliva a emisí jsou předběžné. 
Hodnoty označené * byly již vypočítané na základě nového testovacího cyklu WLTP.  
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David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic 
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BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2018 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 490 000 osobních 
vozů a více než 165 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2018 
činil9,815 miliardy Euro, příjmy dosáhly 97,480 miliardy Euro. K 31. prosinci 2018 pracovalo 
pro BMW Group 134 682 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 


